永吉一小区居民楼道突然起火浓烟滚滚

# 危急时刻两名外卖小哥及时出手

近日,永吉县锦绣花园小区4号楼突然起火,楼道里浓烟滚滚,火焰从4楼与5楼间堆放的杂物中蹿出,烧裂的水管还喷溅着水花……就在这危急时刻,附近的两名美团外卖小哥看到后果断地冲了上去!

两名外卖小哥名叫王建和李伟男,原本正在送餐的他们,在听到呼救声后,抄起灭火器就往火场里闯。"当时楼道里冒着黑烟,根本睁不开眼。"王建回忆时仍感到有些后怕。两人摸索着冲到4楼,发现纸壳杂物已烧成火团,火苗顺着墙壁直逼楼上住户的防盗门。更危险的是,燃烧的杂物旁就是整栋楼的电闸箱。

二人来不及多想,拿起灭火器就对着起火点进行扑救,浓烟呛得他们有些喘不上气,灭火器粉末混着水管喷出的冷水糊满全身,在这样的情况下,他们没有放弃,依然坚持着……

通过不懈努力,很快火势被成功 控制住,在楼道里的两位骑手则成 了"黑白人",灭火器干粉染白了头 发,烟灰沾黑了脸庞,这一幕幕都被 现场居民看在眼里、记在心里。"幸 亏他们奋不顾身快速把火情控制 住,真的非常感谢他们!"居民说道。

事后,小区物业的姜先生把一面 锦旗送到两人手里,锦旗上"火灾无 情人有情 见义勇为显真情"几个大 字,代表着物业和居民由衷的感 谢。除此之外,站点也为两人申请



两位灭火勇士收到感谢的锦旗 受访者供图

了"先锋骑手"称号及奖金奖励,表 彰他们的勇敢行为。

面对赞誉,李伟男和王建谦虚地 表示,日常他们接受过相关的消防 培训,在紧急时刻还真用上了,这都 是他们应该做的,再遇到这样的情况,依然会毫不犹豫地站出来!

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 民警暖心助走失女子回家

近日,省公安厅森林 公安局安图森林公安分局 民警救助了一名走失的女 子,获赠锦旗一面。

3月7日,辖区群众李 女士来到安图森林公安分 局报警求助称,其继母王 某走失,请求民警帮助寻 找。原来,王某因年迈记 忆力减退,日常出行都由丈 夫陪同。当日早晨5时许, 王某未携带手机且没有跟 家人打招呼,便自行离家迟 迟未归。父女二人寻找了 许久也没能找到,担心会 发生意外,便报了警。 民警通过调取监控录像,最终发现了走失人员王某,她当时正步履蹒跚地独自在公路上行走。确定具体位置后,民警立即同李女士一起驱车前往,并将王某安全送回了家中。临别时,民警再三叮嘱父女二人要对王某做好日常看护,避免类似事件再次发生。

3月24日,李女士一家 将一面锦旗送到了民警手 中,以表达感激之情。

张楠 赵国吾 城市晚 报全媒体记者 吕闯

#### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第25076期开奖公告

本期开奖号码:407

销售金额:64351772元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	21092 注	1040元	21935680 元
组选3	0 注	346元	0元
组选6	50701 注	173元	8771273 元

### 中国体育彩票排列5第25076期开奖公告 本期开奖号码:40750 销售金额:25040488元 本期中奖情况

一等奖 83注 100000元 8300000元	奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
	一等奖	83注	100000元	8300000元

# **\**

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第25032期 奖池余额为 290642756.35元

传承体育精神,共筑青春梦想!3月25日下午,吉林省体育彩票管理中心携手吉林东北虎男篮开展"虎跃校园青春筑梦"进校园活动,首次走进长春汽开区第三中学,与全校师生共度一段快乐的"篮球+公益"时光。

在活动现场,吉林省体彩中心和东北虎男篮俱乐部工作人员为同学们送来了东北虎签名篮球和CBA纪念地板,活动现场还特别邀请了东北虎男篮青训副总监马铭野、青年队主教练李子木带领球员蔡林翰及青年队众将集体亮相,为喜爱篮球的同学们戴上东北虎纪念围巾。长春汽开区三中党支部书记皮延明、校长施国柱出席活动,皮延明代表全体师生向省体彩中心和东北虎篮球俱乐部表达了最衷心的热爱和感谢。

东北虎篮球俱乐部商务推广 媒体部总监王鹏说,东北虎男篮 作为我省唯一的一个职业篮球俱 乐部,能够借助这个体育彩票公 益的催化剂来到学校,是希望和 广大的师生近距离地接触,让同 学们在学习的间隙,感受职业篮 球和体育运动带来的乐趣,同时 也邀请大家下赛季到CBA吉林主 场赛场亲眼领略、亲身体验职业 篮球的魅力。

东北虎男篮青年队与学校校 队的对抗表演赛无疑是关注的焦 点。比赛开始前,东北虎球员们 先是为校队球员们亲授了专业的

### 虎跃校园 青春筑梦

## 吉林体彩携手东北虎男篮进校园活动开启



热身技巧。比赛中,东北虎青年 队球员们毫无保留地展示了他们 精湛的篮球技艺。张佳程用两记 突破暴扣瞬间点燃了现场气氛, 在现场同学们热情洋溢的助威声 中,青年队球员们为他们带来了 一场视觉盛宴,空接暴扣、大风 车劈扣、折叠背扣、LOGO三分 ……球员们将自己"武器库"里 的绝招倾囊而出;而校队的球员 们则是将身高劣势转化为速度 优势,利用战术变化接连得分, 比分交替上升,双方对攻大战打 得如火如荼。3月末长春的天空 罕见地飘起了鹅毛雪花,但这些 都没能浇灭学生们对于篮球、对 于体育的热情,球馆内围满了热 爱篮球的师生,没能挤进球馆的 同学趴在球馆窗户观看,即使是 顶着雪花他们也都要一睹职业 篮球的风采。

青年队主教练李子木在接 受采访时说,借助和体彩共同举 办的这个活动,很高兴能将东北 虎俱乐部一贯的有韧劲、有拼劲 的球队作风带到学校里,给学校队员们展示出一种不服输的精神,希望他们能在学习和生活中都秉持着这股精神,同时通过这个活动也是可以让更多的比比更好地感受篮球氛围。在程也是可以就氛围的称赞:"同时都够说氛围的称赞:"同对视热情,欢呼声很大,这么热闹的氛围自己打得也很爽。"平时自己在梯队很少能有机会感受到这种氛围,"这个学校基础设施都很有新意,包括这个球馆、篮筐,打得挺舒服。"

学校德育副校长张壮壮说, 本次吉林省体彩中心联合东北 虎男篮走进校园,给学校带来了 生机和活力,现在学生学业压力 很大,能有这样的机会和东北虎 青训队相遇,对于孩子们身心是 一种舒展,希望学校的学生也能 像东北虎青训的年轻人一样有 坚强的体魄,同时将东北虎这种 不服输的体育精神在学习过程 当中发扬光大。

活动逐渐接近尾声,现场的 气氛却丝毫未减,同学们纷纷围 住队员们,争先恐后地请教更多 篮球技巧,队员们不仅耐心解答 各种问题,还一一满足了孩子们 签名合影留念的请求,他们鼓励 孩子们积极参与体育锻炼,强调 了健康体魄对于青少年成长的 重要性。体育锻炼对干青少年 成长的重要性,不仅能够塑造健 康的体魄,更能培养坚韧不拔的 意志力。他们用自己的亲身经 历向孩子们传递了一个重要的 信息:无论是在球场上还是日常 的学习生活中,遇到困难时不应 选择挑避,而应勇敢面对,坚定 信念,持之以恒地追求自己的目 标。因为正是这种永不言弃的 精神,才能帮助每一个人实现心 中的梦想。

在推动体育事业和社会公益 发展的道路上,每一张小小的体 育彩票都承载着巨大的意义。吉 林省体育彩票管理中心一直秉持 对青少年体育事业的深切关注和 支持,通过发起并实施一系列富

有创意和实效性的公益活动,极 大地拓宽了孩子们接触职业体 育、享受运动乐趣的渠道,丰富了 学生的课余生活,增强了他们的 体质,更重要的是培养了他们对 体育的兴趣与热爱,为未来的体 育人才储备打下了坚实的基础。 未来,吉林体彩将进一步加强与 社会各界的合作,探索更多元化 的合作模式,以深化校园公益项 目的内容和范围,激发青少年潜 在的能力,让他们在运动中发现 乐趣,在不断挑战自我中成长,助 力实现我省青少年身心健康的全 面发展。 文/姜天野 图/鲁亮



#### 竞彩焦点受注赛事一览

周五 001	日职	大阪樱花vs浦和红钻	03-28 18:00
周五 002	德乙	汉堡vs埃沃斯堡	03-29 01:30
周五 003	德乙	乌尔姆vs达姆施塔	03-29 01:30
周五 004	法乙	克莱蒙vs亚眠	03-29 03:00
周五 005	荷乙	坎布尔vs格拉夫	03-29 03:00
周五 006	德甲	勒沃库森vs波鸿	03-29 03:30
周五 007	英冠	谢菲联vs考文垂	03-29 04:00
周五 008	葡超	吉维森特vs本菲卡	03-29 04:15